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A Pest megyei Nagykőrösön születtem, ott folytattam alapfokú és középfokú ta-
nulmányaimat, ott is érettségiztem 1996-ban. Jogi egyetemi tanulmányokat kí-
vántam folytatni, mégpedig nem a fővárosban, hanem egy barátságos, ugyanak-
kor dinamikusan fejlődő nagyvárosban, ezért jelentkeztem és felvételt nyertem 
az Eötvös Loránd Tudományegyetem Állam- és Jogtudományi Karának Győri 
Tagozatára. 

Egyetemi éveim alatt a büntetőjog területe volt az, ami már a kezdetektől 
vonzott, határai, zárt rendszere számomra könnyen értelmezhető volt. Negyed-
éves egyetemista koromban már tudtam, hogy büntetőjoggal szeretnék foglal-
kozni, ötödéves koromra az is fixálódott, hogy vagy ügyészségi, vagy bírósági, de 
mindenképp hivatali keretek között, ahol a munka megközelítése objektivitást 
igényel.

Diplomámat az ELTE ÁJK Győri Tagozatán szereztem 2001-ben, cum laude 
minősítéssel.

Jogászi hivatásomat az ügyészi hivatásrend szolgálati viszonyában kezdtem 
meg Pest megyében, 2001-ben, azonban a 2002. évben áthelyezéssel a Győri Vá-
rosi Ügyészségre kerültem fogalmazóként. Mindig is szerettem itt dolgozni, szá-
momra azért is volt különös megtiszteltetés ez a feladat, mert ez az ügyészség az 
egyik, sőt több ügyforgalmi adat alapján a Dunántúl legnagyobb járási ügyész-
sége. Itt szinte minden bűncselekménnyel kapcsolatban eljárnak az ügyészek, 
akiktől a kiváló kollegialitás mellett széleskörű ismeretekre tehettem szert.

Szakvizsgáimat 2006-ban jeles minősítés mellett abszolváltam. Szolgálati he-
lyem azóta is itt van, a Győri Járási Ügyészségen, kis kitérővel, 2018-ban ugyanis 
az a megtiszteltetés ért, hogy főügyészségi ügyész vált belőlem. 
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Főügyészségi éveim alatt elsősorban kábítószeres ügyekkel foglalkoztam, 
ami a szakmai tudásom gyarapítása mellett szociológiai, társadalmi és egész-
ségügyi kérdésekbe is betekintést engedett: egy egész szubkultúra kábítószer-
hez fűződő szokásait, a függőség kérdését, a szer egészségromboló hatását, az 
elengedés fizikai és anyagi nehézségeit ismerhettem meg.

A Győr-Moson-Sopron Vármegyei Főügyészségen eltöltött öt év után vezető 
ügyészi megbízatás mellett 2023-ban visszatértem a Győri Járási Ügyészségre. 
Itt teljesítek szolgálatot ma is, vezető ügyészként.

Napi feladataimat színesíti, hogy 2013 óta Győr-Moson-Sopron vármegye 
ügyészségi szóvivője vagyok. A szóvivői feladatok az ügyészségi munka teljesen 
új oldalát mutatták meg nekem, mely a rugalmasságban, alkalmazkodóképes-
ségben ölt testet, nap mint nap. Ezt úgy lehet talán a legkifejezőbben megfogal-
mazni, hogy a beérkező sajtóérdeklődés nem várhat, azt azonnal ki kell elégíteni, 
ilyenkor a vezetői feladatokat másra szükséges delegálni.

Örülök annak, hogy közel három évtizede úgy döntöt-
tem, Győr legyen az otthonom. Az egyetem emberközpontú, 
családias légköre elérhetővé, könnyen megismerhetővé tett 
számomra minden szakmai kihívást, lehetőséget. A város di-
namizmusa, a határok közelsége pedig kinyitotta előttem a 
világot. Sok olyan emberrel tartom a kapcsolatot, akiket az 
egyetemen ismertem meg, néhányukkal életre szóló barátsá-
got kötöttünk. Szívből kívánok minden fiatalnak olyan egye-
temi éveket, melyek nekem adattak meg.


